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具体的具体的具体的具体的なごなごなごなご意見意見意見意見、、、、感想感想感想感想、、、、問題点問題点問題点問題点をおをおをおをお書書書書きくださいきくださいきくださいきください    

１１１１、、、、準備準備準備準備・・・・連絡連絡連絡連絡    

展示ブースの場所を早めに決めていただきたかった。（案出しだけでも）。それには、出展募

集と〆切の日をもっと前にずらしては。また、そうすればチラシ・ポスターに配置図も盛り

込めるのでは。 

出展団体等の取りまとめを早めにした方が良いと思います。 

出展団体への連絡が遅く、内容を周知徹底出来ていなかったように感じました。 

クイズラリー用紙の印刷を当方へ依頼されていたものの、原稿の提示が少し遅かった。 

準備があまりなかった 

昨年に比べ、スムーズに準備できたように感じる。最終の実行委員会は、もう１週後でも良

かったのでは。現実的には難しいと思うが、早目に出展団体が確定（締め切り）できれば、

準備に余裕が出来る。 

当日に屋上駐車場に車を停めた際に、非常階段？を利用して物品の持ち込みができるように

して欲しい。 

準備に関して：朝エレベーターが動かなくて苦労した 

連絡に関して：丁寧に連絡してくださり助かりました。 

会場の机等の配置、終了後の掃除は参加団体の人にしてもらってもよいのでは。 

スタートの合図があれば良かったと思います。 

いつ始まったのかがはっきりしませんでした。時間までは、お客様の入場を待っていただく

ようにできたらいいと思いました。 

連絡時期・内容ともに適切だったと思います。 

議論が必要な案件を絞って会議をされていましたし，連絡も明確でしたのでよかったと思い

ます 

メールで送ってくださり、よくわかった。 

前日も当日も連絡を細かくしていただいたのでよかった。 

出展に際しての備品など詳しく聞いてくださり、希望通りに準備して頂きありがとうござい

ました。 

まず、天候に恵まれることです。東広場での開会式、閉会式が成功。推進員には、ほかのブ

ースの見学をしていただきました。若い学生が頑張り、嬉しく思いました。 

２２２２、、、、展示時間展示時間展示時間展示時間、、、、会場配置会場配置会場配置会場配置、、、、運営運営運営運営についてについてについてについて    

特に問題はなかったが、アルネ 4階の通路をしっかり分けて欲しい 

4F交流センターの団体ブースの間の通路が狭く奥のブースへ行きにくかった。 

フロアースペースの展示は目立ちにくいのでは？ と同時にお客様に通路としての認識が高

くイベントの内容をアピールするのに苦しむ。 

 

私どもは、地域交流センターで展示をいたしましたが、隣のブースとの境が密着していたた

め、お客様に区切りがわかりづらかったようでした。空間がもう少しあれば良いのではない

かと思いました。会場レイアウトをしっかり作成し、お客様の導線をわかりやすくした方が

いいと思います。 

部屋の一番奥でしたので人の流れが止まり中まで来る人が少なかった。(来られた人は楽しん

で遊ばれていました） 



会場が奥過ぎて人が来なかった。午後の参加者が少なかった。 

親子エコキャンパスの会場については運営がうまくいっていたように思います．配置につい

ては奥まったところに設置されたブースはアピールがやや不利でしたが，ブースを移動する

など，現場の臨機応変な対応ができており，よかったと思います 

セガミの県民局、県庁関係のブースは、十分な広さがあった。 

池田ビルのエコキャンパスは、かなりの人で賑わい、もう少し広い会場が良かった。 

アルネ津山４階の小学校の壁新聞の展示場所が目立たなかった。（人の流れる場所が良かっ

た？） 

クイズラリーの問題は、４問中３問正解でも可とすれば良かったのでは。 

体験型のブースに人気が集まっていたように感じた。 

活動場所がせまかった。しかし、それが『にぎわっている』を演出するものだったのかもし

れない。 

アルネの４階はたくさんの参加者が来てくれてよかった。 

うちのブースの当日の参加者延べ数が１２０人を超えた。たくさん来てくださってよかった。 

展示時間はちょうど良いと思います。会場配置ですが、学校が１つに集めてあるのはいいと

思いますが、池田ビルは少し狭かったと思います。ブースどおしの境目があいまいで、少し

ブースを追いやられている感がありました。 

学生ボランティアの方ががんばってくれ、スムーズに運営できたと思います。 

体験型ブースが多く、子どもたちも喜んでくれていたように思います。 

屋外が主で開会式などありましたが、会場を天満屋、周囲と、県民局前庭も会場にして、途

中の商店街の参加も増やしてみては如何でしょうか。 

３３３３、、、、撤収撤収撤収撤収についてについてについてについて    

終わりがあいまいで、片付けづらかったようです。 

撤収も、合図があれば良かったのではと思います。 

今年は、それぞれが勝手に始まって勝手に終わったという感じでした。 

机をたたまない団体や、終了時間が来ても片づけが遅い団体があった。ボランティアの学生

さん有難うございました。 

各ブース出展者にも片付けのお手伝いをお願いした方が良いと思います。 

ボランティアの方が居られなかったら、厳しかったと思います。 

時間の制限があったのか忙しかった。 

机、いすなど準備片付けなどすべてをしてくださって、助かった。そのままして帰ってしま

いすみませんでした。 

終了式前に、天満屋４Fは終えていました。 

スムーズにできたと思います 

早くできた。 

ソシオ一番街関係は、スムーズに撤収でき良かった 

問題なかった 

４４４４、、、、今後今後今後今後のののの企画運営企画運営企画運営企画運営についてごについてごについてごについてご意見意見意見意見をおをおをおをお聞聞聞聞かせくださいかせくださいかせくださいかせください。。。。    

学校対抗で、盛り上げるように準備も早くから、学校に呼びかけては如何ですか。 

１回の実行委員会で決定する内容が薄かったように思われる。 

その会で検討すべき事項を列挙し、案を示していただき、それについて意見を出し合うよう

にしないと、いろんなところへ話が飛び火してしまい、まとまりがつかなくなる。 



エコキャンパスとして学校出展をまとめたことの、来場者の反応はどうだったでしょうか？ 

中心商店街の活性化に繋がるような企画が出来ればと思います。 

大きな展示スペースはなかなか人が見ない。だから各ブースで A４程度の紙１枚でそれぞれ

のアピールを文書にして貼るのはどうか。例 日常の活動をしている写真やテーマ、参加者

の声など。また、いろいろな団体の活動の様子を A4１枚程度に書き、それらをまとめて展示

したらどうか。 

空き店舗をうまく利用されているのが素晴らしい。 

会場を１カ所にまとめて、連帯感のあるイベントにしたらどうでしょうか。 

企画・運営は年を重ねるごとにスムーズになっていると思います。全体的な来場者数はいか

がでしたでしょうか？ 

人通りはそこそこあったように思いますが，もっと人の往来があれば良いのですが 

今回は食べ物が少し少なかったように思います。昼食になる様な物が有るといいと思いまし

た。 

今年の目標であった出展団体相互の交流・親睦が図られたかどうか確認し、必要が有れば今

後の改善につなげていきたい。 

スタンプラリーの数をもっと増やし、多くの出展者のところでスタンプを押せると集客にも

つながると思う。今回は参加させていただき、ありがとうございました。とても良かったで

す。 

多くの団体の参加(新しい)があって楽しいイベントでしたが、エコフェスタの本来の趣旨に合

わないブース(福祉関係の学生)があり、お客さんの反応が今一つで気の毒でした。 


